

ZÁPISNICA
z XV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
obce Košická Polianka dňa 16.12.2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice

Program:

1. Otvorenie.
2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie.
3. Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2024 o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktorým sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2023 zo dňa 15.12.2023.
4. Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Košická Polianka, ktorým sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie č.7/2020 zo dňa 16.12.2020.
5. Prerokovanie návrhu Dodatku č.1 k Dohode o zriadení spoločného obecného úradu, ktorým sa nahrádza znenie Dohody o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 29.06.2007.
6. Rôzne
7. Záver

K bodu 1.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila o 17.30 hod. a následne ho viedla starostka obce Mgr. Marta Petrilová. V úvode konštatovala prítomnosť 5 poslancov obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) a to: Adriana Behúnová, Ing. Miloš Hudák, Zuzana Labanská, Róbert Papáč, Eva Takáčová a tým uznášania schopnosť OZ. Prítomný bol aj hlavný kontrolór Ing. Ľudovít Priester.

K bodu 2.

Poslanci schválili program zasadnutia podľa predloženého návrhu starostky obce, tvorí súčasť zápisnice.

Za overovateľov zápisnice boli určení: Adriana Behúnová, Róbert Papáč

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení: Eva Takáčová, Ing. Miloš Hudák

Starostka obce Mgr. Marta Petrilová konštatovala, že navrhnutí členovia do návrhovej komisie, zapisovateľka zápisnice, ako aj overovatelia zápisnice boli zvolení, za hlasovali 5 poslanci.

K bodu 3

Starostka navrhla poslancom schváliť VZN č. 4/2024 o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Týmto nariadením sa poplatok za tuhý komunálny odpad zvyšuje z pôvodných 35 €/osoba/1 rok na 40 €/osoba/1 rok a to z dôvodu neustále narastajúcich faktúr

za komunálny odpad od spoločnosti KOSIT, a.s.. Všetci prítomní poslanci OZ hlasovali za prijatie VZN.

K bodu 4

Starostka navrhla poslancom schváliť VZN č. 5/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Košická Polianka. Prítomní poslanci OZ hlasovali za prijatie VZN.

K bodu 5

Starostka informovala prítomných o prevode činnosti spoločného obecného úradu z obce Beniakovce na obec Budimír. V tejto súvislosti navrhla poslancom schváliť Dodatok č.1 k Dohode o zriadení spoločného obecného úradu s účinnosťou dňom 1. 1. 2025.

K bodu 6

V bode rôzne starostka oboznámila prítomných so Žiadosťou o dotáciu z rozpočtu obce Košická Polianka na rok 2025 od žiadateľa Rímskokatolícka farnosť Nanebovzatia Panny Márie Košická Polianka, Košická Polianka 12 zo dňa 15.11.2024 vo výške 3000,-€. Všetci prítomní poslanci vzali na vedomie žiadosť.

Starostka navrhla poslancom schváliť Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce, Správa o činnosti hlavného kontrolóra, Správu z auditu konsolidovanej účtovnej uzávierky UCTOAUDIT s.r.o., Správu nezávislého audítora účtovnej uzávierky UCTOAUDIT s.r.o. a Konsolidovanú výročnú správu Obce Košická Polianka za rok 2023. Prítomní poslanci OZ jednohlasne vyjadrili svoj súhlas.

Starostka navrhla poslancom schváliť udelenie odmeny poslancom obecného zastupiteľstva v Košickej Polianke a členom komisií obecného zastupiteľstva – neposlancov, zástupkyňu starostky obce ako aj pre hlavného kontrolóra obce Košická Polianka Ing. Ľudovíta Priestera. Poslanci Oz jednohlasne schválili udelenie odmien.

Starostka navrhla poslancom schváliť Rozpočtové opatrenie Obce Košická Polianka č. 3/2024 a Rozpočtové opatrenie Základnej školy s materskou školou Košická Polianka 148 č. 3/2024. Prítomní poslanci OZ hlasovali za prijatie.

K bodu 7

Starostka obce ukončila rokovanie zastupiteľstva o 18.13 hod., poďakovala prítomným za účasť.

Overovatelia:

Adriana Behúnová

Róbert Papáč

V Košickej Polianke 16.12.2024

Zapísala: Mgr. Katarína Horváthová

